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 3.6.20                                                              הודעה לעיתונות

 :2020 מאימדד הקול הישראלי, 

 -במקרה כזה הגדה המערבית;ת ריבונות ישראלית על שטחי יו"ש/מחצית מהציבור תומכים בהחל

 מהישראלים צופים אינתיפאדה שלישית 58%

 

במכון הישראלי לדמוקרטיה לחקר דעת קהל ומדיניות של מרכז גוטמן מדד הקול הישראלי החודשי נתוני מ

י הוא יהודהנושא הדחוף ביותר לטיפולה של הממשלה החדשה לדעת הציבור העולה כי (, 'דמתפרסם היום )ה

כמחצית מהישראלים מעריכים . עוד עולה כי נתפסים כדוחקים פחות, בעוד הבריאות והביטחון הכלכלה והתעסוקה

 שראש הממשלה בנימין נתניהו לא יקיים את חלקו בהסכם הקואליציוני, ולא יפנה את מקומו לח"כ בני גנץ.

 להלן עיקרי הממצאים:

י תומך בהחלת הריבונות על שטחי כמחצית מהציבור הישראל - הגדה המערבית/החלת ריבונות בשטחי יו"ש

תומכים  28.5%יו"ש/הגדה המערבית בין אם בתמיכה של הממשל האמריקני ובין אם בלעדיה. בציבור היהודי, 

 26%תמיכה זו,  בהחלת הריבונות רק עם תמיכה של הממשל האמריקני, אחוז דומה תומכים בסיפוח גם ללא

מתנגדים להחלת הריבונות בשטחי יו"ש/הגדה  57%הערבי,  . בציבורלא יודעים 17.5% -מתנגדים לסיפוח ו

 תומכים רק בתמיכה אמריקנית ואחוז זהה תומכים במהלך גם בלי תמיכה זו. 8.5%לא יודעים,  26%המערבית, 

לגרום לפלסטינים להגיב הדבר עלול מעריכים ש מהציבור הישראלי 58%, ריבונותה שםאל תחיל את אם אכן ישר

 . יתאינתיפאדה שלישב

 

תמיכה של ארה"ב במהלך?  בליגם  טחי יהודה ושומרוןשב ריבונותה להחיל אתהאם ישראל צריכה 

 (, לפי הצבעה)%, כלל הציבור
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 71% -בימים האחרונים על רקע הדיווחים בתקשורת על מלחמת סייבר בין איראן לישראלהאיום האיראני? 

( לא 51%כמחצית מהישראלים ) במקביל על האיראנים. סיכוי טוב יותר לגבור כי לישראל הציבור סבורים מ

 .בין שתי המדינות הפוך בשנתיים הקרובות למלחמה כוללתיהסייבר צופים שמאבק 

 

לפנות את דרום  ההחלטה( סבורים כי 48%כמחצית מהציבור הישראלי ) - יציאת כוחות צה"ל מלבנוןל יםשנ 20

 זו הייתה החלטה לא נכונה.ש שחושבים 31.5% הייתה נכונה, לעומת לבנון באופן חד צדדי

אשר , 35-54היציאה החד צדדית הייתה נכונה הם בני לכך ש בשיעורים הגבוהים ביותר קבוצת הגיל המסכימה

 חלקם שירתו שם וחוו את הצדדים הקשים של נוכחות צה"ל בדרום לבנון.

 הייתה נכונה )%, יהודים(החלטת ראש הממשלה ברק לפנות את רצועת הביטחון באופן חד צדדי 

 

 

נתניהו יוכל למלא את תפקידו ( מעריכים ש52%) כמחצית מהישראלים - ראש ממשלה על ספסל הנאשמים

( %51למעלה ממחצית הציבור )בהקשר זה, . בכך שחושבים שלא יצליח %14כראוי במהלך המשפט, לעומת 

 לאחר שהדבר לא עלה למעשה להדיחו"לא קונים" את ההסבר שההליך המשפטי נגד נתניהו נועד 

 . שמסכימים עם טענה זו מהציבור %40לעומת בבחירות, 
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להמשיך לתפקד בצורה ראויה כראש ממשלה במקביל לניהול התהליך המשפטי  לא יוכלנתניהו 

 נגדו? )%, כלל הציבור(

 

 

מהציבור הישראלי מעריכים שנתניהו לא יפנה את מקומו  48% האם נתניהו יפנה את מקומו כאמור בהסכם?

שחושבים שהוא דווקא יעמוד בחלקו  41.5%חודשים כמוסכם בין הליכוד לכחול לבן, לעומת  18לבני גנץ בתום 

 בהסכם.

 

על הממשלה ששהנושא העיקרי ים ( חושב37%)השיעור הגבוה ביותר בציבור היהודי  - על שולחן הממשלה

נבחרו נושא הבריאות והקורונה והנושא הביטחוני . (13%רווחה ) - וא הכלכלה והתעסוקה, ואחריוהבן לטפל 

(, ואחריו 21%. בציבור הערבי, עלה ראשון נושא השוויון והאחדות החברתית )בלבד 12%ידי  -כעיקררים על

 (.18%( ובריאות וקורונה )19%כלכלה ותעסוקה )

 

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר,  -נערך על 2020מדד הקול הישראלי מאי 
, רואיינו 27-31/5/2020שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

וים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בשפה הערבית, המהו 149-ו איש ואשה בשפה העברית 622
. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון 95%ברמת ביטחון של ± 3.7%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18בגילאי 

 https://dataisrael.idi.org.ilמדגם. לקובץ הנתונים המלא ראו: 

 
 

 לפרטים נוספים:

 0523-443949 | המכון הישראלי לדמוקרטיה | לירון דניאל
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